



无数的人因为上帝的帮助和医治而向上帝奉上感谢。

你若愿意，也可以在星期日加入我们，我们将为你的需求祷告。

上帝交付柯维教会的祷告职事于 1924 年创立，为的就是要在周日为全世界祈祷。

你要在何处，何时祷告呢？就在家里，每周日多次跟我们一起于柯维利 (Kovel) 间下午两点至四点* 来祷告。在我们的官方网站 www.God-does.com 右上方有个时钟，可以给你作为参考。

新的见证
发布在网站上
God-does.com

第一期

目录

上帝应一个母亲的请求医治了其四个月大的女儿	4
妮娜 (Nina) 的见证	5
上帝医治一个三岁男孩	6
上帝医治角质瘤	7
有信仰的祷告得以医治通过奉主的名义抹油	8
上帝医治了太伊夏 (Taisia) 的肿瘤	9
上帝在加州行医治	9
上帝在诺窝窝林斯克 (Novovolynsk) 城行医治	10
上帝挽救我的性命	11
范锡 (Vasy1) 的见证	12
斯维特兰娜 (Svetlana) 的见证	12
欧嘉·吉斯 (Olga Giza) 立即获医治	13
上帝医治了在德国的欧嘉 (Olga)	13
在以色列受上帝的医治	14
斐拉 (Vera) 的见证	14
上帝医治了精神病患阿利贝	15
上帝说了长老的电话号码	16
上帝话语的力量使人复生	17
维克多 (Victor) 见证母亲精神病获医治	18
弗拉基米尔 (Vladimir) 的医治	18
玛利亚 (Maria) 中风获医治的见证	19
安娜 (Anna) 获医治的见证	20
上帝的医治 2010 年 二月二十八日	20
给各位的忠告：请向上帝祷告	21
公告大家	22

向主唱新歌吧！
全地都向主歌唱吧！
向主歌唱，
称颂他的名吧！
天天传扬他的救恩吧！
万国之中都述说
他的荣耀吧！
万民之中都述说
他的奇事吧！
因主伟大，
该受极大的赞美；
他在万神之上，
该受敬畏

诗篇 96:1-4

上帝应一个母亲的请求医治了其四个月大的女儿

2012年8月25日，我们收到下面一封信：“您好！我请求您为我四个月大的女儿达夏祷告。她的大便带血，治疗了没有用。我请求您为了她的康复进行祷告。提前感谢，奥莉加，俄罗斯，朱可夫（Zhukovka）市”。

我们这样回答：“祝您和平，奥莉加！柯维教会获悉您的请求。您向上帝寻求帮助，您是一个需要帮助的人。我们为所有需要上帝帮助、请求上帝聆听请求他的人的祷告。如果您相信，请参加我们柯维教会的星期天祷告。您要多次祷告，尤其在14点至16点*之间，您要请求上帝以他的仁慈宽恕您的所有罪过，感知的以及还没有感知的罪过，请求他之于您女儿达夏的困境给予帮助。如果您明天与我们一起祷告，愿上帝怜悯您，给您帮助和医治。如果您明天出于某一原因无法参加我们的星期天祷告，或者您还想在另一个星期天参加我们教会的祷告，那您就加入吧。愿上帝聆听和接纳您的祷告。对于每个需要上帝都有确切的祷告程度，了解这点非常重要因此我们必须如同马太福音第七章第七节所说：“你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。”愿上帝以他的仁慈给您所有的帮助。

柯维基督教会（1924年成立）的祷告团队”。

2012年9月1日我们再次收到奥莉加的来信：“您好！我想对为我四个半月大的女儿达夏所做的祷告表示感谢。一个星期前，在星期六，我请求您为她的医治进行祷告。星期一，2012年8月27日，在那次星期天祷告之后，我们做了分析检查，据医生说分析数据完美。没有血，没有炎症，没有白细胞，没有红细胞，没有脂肪和没有黏液。一星期的期间里便也不再带血。为此我决定给您写信，衷心地为您的祷告职事表示感谢，当然，赞美伟大仁慈的上帝。致以敬意，奥莉加·S。”

荣耀归于上帝，他从天上看到和听到的那些需要他帮助的人们，进行医治显示奇迹。我们为所有真正有需求、从上帝那儿得到其所求的人感到欣喜。我们希望参加我们教会星期天祷告的所有人，使上帝强化他们的信心以此得到他们所祈求的。最重要的是：愿上帝给您能达到灵魂的永恒拯救这种程度的信心。

柯维基督教会（1924年成立）的祷告团队

该见证发布于2012年9月14日。

妮娜（Nina）的见证

事情发生在 1966 年。七月的一天，我走入森林中寻找蓝莓。在森林的深处，我听到了很大的谈话声，但是见不到人。稍走几步我看到鲜美的黑莓。吃了这粒黑莓后，我感觉非常糟糕，全身都麻木起来了。当我回到家后，我的情况更糟了。我无法入睡，有样东西让我不能正常呼吸，心里受到了折磨，以至于我不知道如何是好。我开始去看巫医，他们帮不了我。我还去了修道院。在那儿，牧师在我的头顶上读圣经，但是这也不能帮助到我。后来我决定找其他的信徒为我祷告，心想这样我也许能好转。第二天我到邻村，跟一位信徒讲述我身上发生的事。她对我说：“如果你相信，上帝会医治你，那就去找柯维教会的牧师（长老）斯德凡·罗格文斯基。”当我到了斯德凡·罗格文斯基那儿，他问我，有什么事让我这个年轻女子来找他。我将一切告诉了他。斯德凡说：“我到隔壁房间去祷告。如果上帝向我透露将得到医治，然后我就告诉你接下来你必须做什么。”当他回来后，他跟我说，我应该下跪，尽我所能进行祷告，他站在我旁边祷告。祷告时我感觉，身上所有的不好汇成了一个球，在我全身内滚动，然后从我的右耳滚了出来。我看见一个伸着红舌头的黑狗头离我而去。这样，上帝通过他的牧师清洁了我。从这一时刻起我成了一个健康的人了！在这同一天，通过斯德凡·罗格文斯基的祷告，上帝用圣灵洗礼了我，我开始用不同语言祷告。

我讲述这段经历是要赞颂拯救上帝，也还要赞颂这条上帝之路，上帝施展大力将我领上了这条道路并让我成为他神圣的子民。我很乐意讲述上帝的这一伟大事迹，并通过柯维教会的牧师斯德凡·罗格文斯基来完成。从那个时候起到现在已经过去 46 年了。现在柯维教会有着新一代的牧师，耶稣基督通过他们在显现，因为他“昨日、今日、一直到永远、是一样的。”（希伯来书 13:8）如今，他通过柯维教会的祷告显现着他那显而易见的标记和奇迹，不仅在乌克兰，也还在其它的国家。

愿一切荣耀归于上帝！

妮娜

达屯（Datyn），乌克兰，2012 年 8 月。

该见证发布于 2012 年 8 月 25 日。

上帝医治一个三岁男孩

一位三岁男孩的父母来教会找我们。他们说：他们的孩子因为脚痛，走路一跛一跛的，几乎到了不能行走的地步。他们带孩子去儿童医院做检查，并做了磁共振成像(MRI)。医生告诉他们可怕的诊断结果：**骨头损坏**，这孩子几乎没有脚后跟。但是骨头为什么会损坏，医生也不清楚。因此必须尽快开刀，把坏死的组织切除、骨头清干净，这样或许有可能能确定病根。这对父母被这突如其来的灾难震慑住了，不过好在他们知道：通过科维基督教会祷告，上帝医治过各式各样的疾病。因为这个男孩的母亲自己，曾经因为动脉瘤破裂而昏迷了十天。通过柯维基督教会祷告，她苏醒过来，仿佛死而复生一般。他们没有忘记那次上帝在他们家显现的奇迹，因此断然拒绝接受手术，转而向柯维的基督教会寻求帮助。男孩的母亲流着泪，请求教会替她孩子的医治祷告。她说他们所有的家人也都会为此事在周日与柯维基督教会一同禁食祷告。

在柯维基督教会每周日为有需要的人祷告时，他们宣告了这个家庭的情况。

隔天，也就是星期一，男孩的母亲告诉我们：孩子的脚不痛了，走路的情况也好很多。再过几天，她又打电话来，兴奋地说：她的孩子已经可以正常地走路、跑、跳，好像从来没过病一般！她喜极而泣，对上帝与柯维基督教会感谢万分，因为上帝聆听了教会的祷告，医治了男孩的疾病，使他的骨头没有再遭受破坏，并免于开刀之苦。

为所有的一切赞美伟大的活着的上帝！阿门。

乌克兰。

该见证发布于 2012 年 7 月 7 日。

上帝医治角质瘤

大约在 20 年前，我发现在额头上部有一个圆圆的疣。它的颜色与我的肤色一致，所以几乎看不出来。随着时间流逝，疣渐渐增大，长到大约 1.5 厘米直径大小。我也不担心，因为我以前也看到祖母的脸上有一个相似的疣。医生认为它处于癌症前期状态，被称著角质瘤增生。角质瘤有遗传性。尽管祖母的增生变大，她没有感觉过疼痛。

我的情况却变坏。2012 年 4 月初我的角质瘤开始发炎，变成深色，头的右半部很疼。瘤上产生裂缝，血从里面流出。2012 年 4 月 7 日疼痛越来越严重，我感觉我不能再拖延了。于是我决定为我的医治祷告。祷告很强烈。祷告后疼痛马上消失了。我想，不再疼痛，说明上帝做了什么。一天后我发现，血不再流出，炎症也渐渐消退了。再过一天，角质瘤的直径在缩小。到了第六天，也就是 2012 年 4 月 12 日，瘤变硬，直径约 5 毫米，高约 7 毫米。我感觉，瘤在脱离我的身体，就用手指抓住它，轻而易举地将它拔了出来，同时有根线断的声音。接下来的三天，在瘤原来位置上的皮肤又完全变为平整。

上帝显现了的奇迹，用这种方式医治了我。这个瘤已长了大约二十年，在做了医治祷告的九天后完全消失了。

2012 年 4 月 16 日，在逾越节（复活节星期一）的第二天，和朋友们一起做祷告礼拜时，我感谢主所施行美好的医治。

赞美上帝！阿门。

范錫

柯维利，乌克兰。

该见证发布于 2012 年 5 月 22 日。

有信仰的祷告得以医治通过奉主的名义抹油

当我第一次发现我的右乳房有一个鸡蛋大小带有三个凹凸的肿块时，我还不到 30 岁。肿块越来越大，疼痛越来越剧烈。当大家睡觉时，我每晚都哭的很伤心，我好想活下去。为了不惊动亲属，我没有对任何人说我的疾病。我渐渐消瘦，脸色苍白然后变暗，熟人都认不出我来了。这时整个乳房和腋下都有硬块和凹凸。它们越来越大，并且疼痛。乳头流出脓液。我感觉我的身体发出一种死人的味道。由于不停的剧烈疼痛，我左右侧都睡不着觉。我没胃口吃饭，还经常恶心呕吐。我的力气也没有了。

于是我去县城中心医院。根据化验和超声波检查结果肿瘤医生将我转入路茨科(Lutsk)市沃伦斯科(Volyn)区肿瘤防治处。肿瘤科作出诊断：**双侧囊肿纤维乳腺小叶增生并伴随严重的疼痛并发症。**

当我的母亲得知我的疾病，哭的很厉害，在短时间内老了许多。我记得，16 年前柯维教会做祷告上帝医治了我哥哥的急性淋巴结炎（全身长包），我知道，上帝医治过人的癌症和别的疾病。因此我找到上帝的牧师们，请他们为我的医治祷告。2011 年 12 月 11 日柯维教会的上帝牧师来的我们家中，为我的医治进行祷告。

牧师的长老问我是否相信，以便在雅克布斯 5:14-16 信中所写的能在我身上得到实现：“你们中间谁患病，就应该请教会的长老们来，让他们奉主的名用油来抹他、为他祷告。有信仰的祷告，就能够治好病人；主会恢复他的健康，病人所犯的罪会得到赦免。所以你们应当彼此认罪，互相代祷，这样你们就可以痊愈。义人祈祷所发出的力量，是大有功效的。”我回答：“相信。”他请大家祷告。我跪下来。上帝牧师的长老以主的名义给我抹油，他将右手按在我的头上。就在这一瞬间我感觉上帝的力量充满我的身体，从头到脚趾头。死亡离我而去。

上帝医治了我！这一夜我睡得很踏实。早上醒来时我腹卧着，我已经两年不能这样睡觉了。我没有了疼痛！我被医治了！

赞美伟大的活生生的上帝！阿门。

奥克萨娜

柯维利，乌克兰。

该见证发布于 2012 年 4 月 14 日。

上帝医治了太伊夏 (Taisia) 的肿瘤

奉耶稣基督的名我为自己在柯维基督教会获得医治做见证。

1994 年我右脚底先是长出两颗小包，大约在两个月前，这两颗小包并合长成一个肿瘤。我很担心，因为肿瘤越来越大，大约有一个核桃的大小。它引起的疼痛让我昼夜难安，于是我决定马上去向上帝求助。

2012年3月14日我好不容易去参加我们教会的聚会，在他们最后一次祷告结束之前，我请求弟兄姊妹们为我的医治祷告。柯维基督教会的信徒们为我祈求，只经过一次祷告，上帝就把我医好了！疼痛不见了，肿瘤也渐渐缩小。一周之后，便完全消失。感谢上帝在此显现了医治的神迹。

赞美伟大全能、圣洁的上帝！阿门。

太伊夏

柯维利，乌克兰。

该见证发布于 2012 年 4 月 2 日。

上帝在加州行医治

十多年前我的表妹摔了一跤，严重地伤到脊椎的末节（尾骨），导致很长的一段时间她都无法站起来。她去看医生和接骨医生，但都没有用。

一年一年过去，疼痛依然如影随形。凡是需要弯腰的工作对她来说都非常困难，尤其是伸展筋骨时，背就剧烈地疼痛。她对自己的痛苦保持缄默，虽然找到了一份工作，却非常害怕会因为健康的问题被解雇。

她听说很多人因为柯维基督教会的祷告获医治，因此在走投无路的情况下打电话到科维给我们，询问我们教会禁食祷告的确切时间。柯维基督教会在下午两点至四点奉耶稣基督的圣名加紧向上帝祷告时，正好是美国加州的深夜。为了和柯维的基督教会在同一时间祷告，她必须守夜到很晚。当她祷告完毕之后，立即感到身体好多了。

隔天我的表妹打电话到我家里来，告诉我们：她被医好了。疼痛已经消失，不再会有被解雇的危机了。

耶稣基督的话再次灵验，他说：“你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。因为凡祈求的，就得着；寻找的，就寻见；叩门的，就给他开门。”（马太福音 7:7-8）

赞美上帝奇异美妙的作为！

尼克莱

柯维利，乌克兰。

该见证发布于 2012 年 3 月 1 日。

上帝在诺窝窝林斯克 (Novovolynsk) 城行医治

我的阿姨生病了。她请我转告柯维的基督教会为她的医治祷告。她说她的关节痛到令她几乎无法行动，也不能睡觉。不仅行动不方便，连坐、卧都难受不堪。而且因为食物的味道会令她十分恶心，所以她已经有一段时间没吃东西了。

教会的人回答她说：“如果你信，请在周日与我们同一时间禁食祷告，向上帝祈求医治。我们这边，会一如既往地每周日禁食到下午六点，并在下午两点至四点*集中地为世界各地需要上帝帮助的人祷告。如果你真心相信上帝会医治你，那你也会得到医治。”她马上信心满满地回答说，她相信。

2004年12月26日星期日那天，我的阿姨按照教会说的时间禁食并为自己祷告，直接得到了主的医治。傍晚，禁食结束之后，她从居住地诺窝窝林斯克城打电话到柯维给我们，告诉我们说：“今天上帝把我医好了。不仅疼痛消失，而且食物的味道也不再让我感到恶心。我已经吃过晚餐，也可以入睡了。”她果真一觉睡到天明。

隔天早上，也就是星期一，她去路兹克城拜访朋友；星期二，也就是2004年12月28日，她来柯维找我们，并打从心底感谢上帝给她的奇妙医治。

上帝的话再次灵验：“有声音在沙漠呼喊：要为主预备道路，在旷野为我们的上帝修直道路。一切山洼都要填满，一切大山小丘都要削平；弯曲的要变直，崎岖的路将变得平坦。主的荣耀必然显现；凡有血肉之躯的都一同看见上帝的救恩；因为这是主亲口说的。”（以赛亚 40:3-5）

为一切向上帝献上赞美！

尼可莱

柯维利，乌克兰。

该见证发布于2012年2月4日。

上帝挽救我的性命

我叫塞给，今年十七岁。我要为上帝在我身上行的奇迹做见证——他救了我的性命。事情是这样的：我觉得不舒服，头昏、想吐，而且吐出的东西里带有血。叫来急救医生，把我送到加护病房，诊断结果是：**急性食道出血**。我有遗传性**温韦伯氏疾病**。

类血友病，温韦伯氏疾病 (Von Willebrand disease, 简称vWD)、血管性血友病，是人类最常见的遗传性凝血异常疾病，但是也可会在某些情况下得病。致病的原因是缺乏一种血小板凝聚所需要的蛋白质复合体。常染色体遗传的vWF因子数量和/或结构异常导致的常见出血性疾病，以出血倾向、出血时间延长、血小板粘附功能下降，伴或不伴VIII因子数量和/或功能异常为主要临床特点。因本病系埃里克·冯·维勒布兰德最早发现，故又名温韦伯氏疾病。

医生所做的一切（打针、注入血浆、输血）都没有用，无法止血。到了第四天，我的情况恶化：血压开始下降，血红素指数降到四十一。市立医院的医生束手无策，只好从省中央叫来专家帮忙。省中央的医生检查过后，认为我的情况危险，但是因为我出血不止，他们无法进行手术。他们证实了之前的诊断：

- 类血友病。
- 急性食道出血。
- 急性失血性贫血。

我的父母同意将我转至省医院。于是他们用闪着蓝灯、响着鸣笛、备有紧急医药设备的特殊救护车把我送过去。在血液病理部门的加护病房里时，我仍然血流不止。医生叫我的父母不要离开，因为我随时都可能死亡。我明白再这样流血下去，我就没命了。于是我就和父母一起寻求柯维教会牧师帮助请教会为我祷告。如果我能活下来，我下定决心做一个信徒。我祷告了并祈求了上帝的怜悯。星期天我们还禁食，跟柯维教会一起为我的医治祷告。就在科维教会为我祷告的那个星期天，我心里轻松愉快多了。血不流了，身体感觉很好。血红素指数上升至七十一，我也开始进食（之前我已有三天三夜不吃不喝）和走动。

赞美上帝对我的恩惠，感谢他救我不死！阿门。

谢尔盖

柯维利，乌克兰。

该见证发布于2012年1月16日。

范锡 (Vasyl) 的见证

我父亲得了胰脏癌，医院已束手无策，于是安排他出院。主治医生说：癌细胞已经扩散至全身，他的生命已危在旦夕。那时他大概只有三十公斤重，于是我从医院的二楼把他抱到车上，带他回家。

我们家里和教会的一些人决定为父亲的医治禁食祷告。当天傍晚时，上帝通过柯维基督教会的一位仆人，预言他会医治好我父亲。预言中包含以下的字句：“**为我在你身上所行之事感谢吧，并说给其他人听。**”

奇迹果然发生了一上帝医治了我父亲！在那之前我父亲什么都没吃，但是在上帝医治了他之后，他马上就有胃口了。他吃了一点，看身体没有任何不良反应，于是就把东西全部吃完了。一个礼拜之后，他就可以自行活动，并且和我九岁的弟弟一起搭公车去镇上。公交车站离家里有六公里远，弟弟还得追在父亲后面跑，因为父亲走得太快，弟弟跟不上。获医治的两个星期之后，父亲能用大镰刀除草了，感觉自己完全康复了。

赞美伟大的上帝圣父、圣子耶稣基督，以及圣灵！阿门。

范锡

乌克兰。

该见证发布于 2011 年 12 月 3 日。

斯维特兰娜 (Svetlana) 的见证：

“为他所行的奇妙医治向活着的上帝献上感谢”

2011 年 12 月 3 日我们通过互连网联系上柯维的基督教会，请他们为我们的健康祷告。2011 年 12 月 4 日我们的孩子得了流感，他高烧到 39,4 度。虽然我们给他服用退烧药，但是烧刚退不久，马上又飙到 39,5 度，而且还伴随严重呕吐、没有食欲等症状。之前我读过很多关于病患经过柯维教会的一次祷告就获医治的见证，我很想把自己的见证写下来。2011 年 12 月 4 日星期天，柯维的基督教会为我们祷告。2011 年 12 月 7 日，孩子立刻退烧了，不再复发。他马上又活蹦乱跳，还要吃东西。我们带他去家庭医师那里做检查，医生很仔细地给他做听诊，说孩子的呼吸跟水晶一样清晰。很多人都跟我说，这种流感在高烧过后，会有严重的咳嗽，身体也会极度衰弱，必须过很久才能恢复正常，但这是别人的说法。而活着的上帝立刻就永久医治了她，迅速地像闪电一般。我们感谢活着的上帝以及柯维的基督教会。愿人人都能读到我的见证，知道上帝对我们的恩惠，并且赶紧加入柯维的基督教会，与教会在同一时间一起祷告。

斯维特兰娜·欧瑟洛娃

切尔卡瑟，乌克兰。

该见证发布于 2011 年 12 月 10 日。

欧嘉·吉斯 (Olga Giza) 立即获医治

突然地我右半身和脊椎突然感到非常疼痛，痛的严重到呼吸都不行。夜晚几乎无法入睡，有时疼痛剧烈到根本让我找不到舒服的卧姿，从沙发移到地板并痛到在地上打滚。这样的情况持续了一个礼拜。医生检查之后，诊断出是**脊椎胸腔带的骨软骨病，伴随严重的疼痛并发症**。昨天，12月17日，我被带到柯维基督教会长老所在的房子里，我请求他为我的医治祷告。祷告时，我跪了下来。祷告结束之后，长老告诉我上帝给他的异象：“我看见从天上流下一条河，在欧嘉旁边形成一个瀑布，瀑布的一条水柱转向了她的右半身。”上帝通过长老说：“我的旨意是要来帮助你。”当下，我立即感觉到上帝医治了我！我可以自由地呼吸，一点也不觉得痛了！我欣喜若狂，并奉耶稣基督的圣名赞美伟大的天父上帝，那个昨日、今日、一直到永远、是一样的耶稣基督，像圣经中所记载的：“主啊，...只要你说一句话，...就康复了。”（马太福音 8:8）阿门。

欧嘉·吉斯

柯维利，乌克兰。

该见证发布于 2011 年 12 月 18 日。

上帝医治了在德国的欧嘉 (Olga)

我们住在德国。我们的母亲欧嘉生了一场重病，病征是四肢麻木、后脑勺疼痛、心跳加速、发烧至 39.2 度、身体的右半边瘫痪。他的全身疼痛，碰都不能碰一下。脸部（尤其是嘴）歪斜，不能说话，也无法独自行动。

医生的诊断如下：

- 缺血性中风。
- 右侧轻偏瘫。
- 缺血性心脏病。
- 动脉硬化动脉粥样硬化。
- 心房颤动。
- 慢性心脏机能不全（二到三级）。

家人于是向乌克兰的柯维基督教会求救，请那里的信徒为上帝医治好母亲做祷告。祷告之后的第二天，母亲的体温就恢复正常，四肢可以活动、疼痛消失，而且她可以再度进食了！被医治之后，母亲一再感谢医治了她的上帝，以及柯维教会的代祷。

而身为子女的我们，也感谢母亲被医治，并赞美伟大的圣父上帝、圣子和圣灵！阿门！

德国。

该见证发布于 2011 年 11 月 12 日。

在以色列受上帝的医治

住在以色列的嘉林娜（Galina）高烧了两个星期，不能吃东西，状况一天不如一天。医生找不出病因，因此做了一些疑似禽流感的测试，送去专门的化验室化验。化验的结果要等一个多礼拜，但是嘉林娜的健康状况急转直下。她是医生，非常明白自己可能因此死亡，于是通过女儿转告柯维教会，希望信徒们能替她祷告，祈求上帝医治好她。她自己则加入柯维教会星期天下午两点至四点的祷告。因为嘉林娜无法跪下，于是只好下床，用躺的在地上祷告。上帝垂听了祷告，展现神迹：嘉林娜的体温在当天下午六点即恢复正常，可以进食，并且开始下床走动。星期一一整天她还能清理了生病期间累积的许多家务。

嘉林娜在电话里诚挚感谢了我们的祷告，她说：“请感谢亲爱的上帝，他如此恩慈，怜悯了我并医治了我。”

赞美上帝！

以色列。

该见证发布于 2011 年 10 月 16 日。

斐拉（Vera）的见证

我左眼上方长了一个瘤，像一个包，持续了好几个月。几个星期以前，包开始迅速扩大。朋友和同事都劝我赶快去看医生，但是我没有照他们的话去做。

做礼拜的时候，信徒们一起为病人祷告。我就跪下来，为自己祈求医治。我没有告诉任何人，但是上帝的力量降临到了柯维教会的牧师身上，吩咐他把右手按在我头上。然后上帝就把我医好了！隔天一早，瘤就变小了；几天之后，便完全消失。

赞美上帝和他的力量，在今日依然能有效地显现具体的神迹！

斐拉

乌克兰。

该见证发布于 2011 年 9 月 15 日。

上帝医治了精神病患阿利贝

住在哈萨克斯坦的年轻人阿利贝因为颅内脑伤住进医院。他的举止怪异，不认得任何一位亲属。不知道受了什么惊吓，一会儿哭、一会儿笑，还朝一个方向扑去。身旁的人都被他吓坏了。不能让他独处，在见到他的病情并伤心流泪的亲属们当中必须有人留下来照顾他。

由于他狂躁的行为，以及恶化的精神状况，阿利贝从神经外科被转到精神病院。院方检查出他患有**脑病**。阿利贝的状况越来越糟，没有好转的迹象。所有医生都不知道他什么时候才可以恢复健康。根据他们的解释，患有这种病的人通常要在医院待至少一年以上，而且之后要花很长的一段时间复健。大部分的病患终其一生都摆脱不了精神病。阿利贝的年轻妻子看见丈夫这种无可救药的情况，几乎要崩溃了。

阿利贝的亲属在这件事情发生之前，已经因为各种不同的紧急状况向乌克兰的柯维教会求救过，并且获得了上帝的帮助。他们相信可以经由柯维教会的祷告获医治，因此又在几个星期天里和他们一起祷告。而且这一次所有人都禁食，在星期天下午两点至四点加入他们的祷告行列，为了阿利贝的医治向上帝祈求。就在此刻奇迹发生了！上帝的力量触及到了阿利贝，他倒在病房的地上，同时感到有什么东西从他里面出来。这是他后来获医治之后的描述。

类似的奇迹也记载在马可福音第九章，二十至二十九节：一个被魔鬼附身的男孩被带到耶稣面前：

“有人把孩子带来了。邪灵一见到耶稣，就让孩子抽起疯来。孩子倒在地上打滚，口吐白沫。耶稣就问孩子的父亲：“他这个样子有多久了？”孩子的父亲说：“从小时候起就这样。有很多次邪灵把他投到火里、水里，想要害死他。你若能做些什么，求你怜悯我们，帮助我们。”耶稣对他说：“你若能多少相信一些，信者凡事都有可能”。孩子的父亲立刻流着泪喊：“我信！但我信不足，求主帮助我！”耶稣看见众人都跑上来，就禁止那污灵继续折磨孩子，并对他说：“你这聋哑的灵，我命令你从他里头出来，再不要进去！”那灵大喊一声，使孩子猛烈地抽了一阵风，就出来了。孩子好像死了一般，以致众人多半说：“他死了。”但耶稣拉着他的手，扶他起来，他就站起来了。等耶稣进屋后，门徒单独地问他：“我们为什么就赶不走邪灵呢？”耶稣说：“要赶走这类污灵只有靠祷告和禁食。”

获得医治之后，阿利贝的举止马上恢复正常了，也不再做恶梦了。医师委员会证实他已康复，同意让他出院。他并拿到医生证明，说明他可以正常工作了，于是他回到资讯科技行业工作。他痊愈后碰上的第一个艰难任务就是要解决「银行客户」系统上的一个错误。这个错误已经困扰了程式设计师半年之久，无法解决。他不仅有办法排除问题，还因此获得了主管的一封嘉奖信。目前他除了工作之外，还与妻子一起抚养儿子。

这一切以他的痊愈，并恢复正常生活为证。

赞美伟大慈悲的上帝，因着他的怜悯，如今仍然医治人们，不论他们得到什么病，也不论病有多重。阿门！

西哈萨克斯坦。

该见证发布于 2011 年 8 月 24 日。

上帝说了长老的电话号码

我不小心被一块石头绊倒了，跌了一跤，伤到了肩膀。锁骨骨折并翘起了，痛得不得了。整只手臂垂挂下来，像条鞭子。去医院做检查，医生在替我做了X光之后，诊断出是**右锁骨闭合式肩峰端断裂，外加肌腱裂伤**。因为肩峰端断裂相当复杂，院方想马上替我进行手术，用金属克希纳织针将受伤的骨头固定住，并把裂伤的肌腱缝起来。医生解释说，如果第一次手术失败，就必须再开一次刀-骨成形术。到时就必须选一个适合的塑料人工骨植入，但是不保证手臂的功能能在术后完全恢复。这种手术的费用相当高，必须全身麻醉，病人必须签定同意书。当时我非常紧张，被剧烈的疼痛折磨。

手术之前，我决定向柯维基督教会长老询问意见。我向他说明了情况，他听完之后，过了一会儿，然后跟我说，我不用开刀，只需用特别的绷带把肩膀固定住，然后上帝自己会让骨头和肌腱再长好。于是我回头再去医院找医生，问他有没有帮人绑这种绷带的专家。他却告诉我：“绑绷带没有用，一定要开刀才行。”

我实在不知如何是好，于是要求他们先把我送回家。回到家，科维教会的长老正好来看我，他问：“找到替人绑这种绷带的专家了没？”我回答：“还没。”在场有一个人突然想到，他知道有一个传统疗法医师会帮人接骨，也会在骨头裂伤处绑绷带。从我家到那位传统疗法医师的住处，大约有100公里远。那位朋友把医师的电话号码给我，但是我打过去都没有人接。后来我打去询问台问，他们说根本没有这个号码。大家坐在那儿沉默不语，考虑究竟还有什么办法可行。这时，上帝告诉柯维基督教会的一个电话号码，要我们打去。长老信心满满地拿起电话，照着号码打过去。接电话的是一个女孩。长老问：“那里有没有住一个传统疗法医师？”她回答：“有，但是离她家很远。”长老请那女孩把她的父母叫来。她说：“我马上叫他们来。”然后，那女孩突然高兴地说：“那位医师现在正好从我家经过。”长老说：“如果不麻烦的话，可不可以请他来听电话？”不久，那位我们正在找的传统医疗法医生的声音就出现在话筒里。当他得知我们怎么找到他的过程之后，觉得相当惊奇，并且告诉我们：他的电话已经坏了好几个月，而且他的住处，离现在打电话的地方相隔大约一公里。上帝预见这位医师将会路过这间房子，因此将一切神奇无误地做了仔细的安排，让我们能找到医生。而且后来果真如长老所说，我的肩膀只用特别的绷带包扎，上帝就让骨头和肌腱自己生长。

当天我就被带到那位传统医疗法医生那儿去。他用一条约20到25公尺长的扎实布条绷带帮我包扎，然后说：骨头需要60天来生长，这段期间之内我不能移动手臂（骨头愈合所需的天数，相当于病患的年龄）。四天之后，消肿了，绷带有点变松，于是我再次去了传统医疗法医生那儿，让他把绷带绑紧。当他正在做调整时，突然很惊异地说：“你的骨头已经接好了！”后来我听说，很多遭遇跟我类似的骨折病患，在国外接受手术，不但毫无果效，还导致骨头坏死，而手臂的功能在经过数月、甚至数年之后，仍然无法恢复。他们必须一而再、再而三地接受手术，逃不过残废的命运。

但是伟大的上帝行了神迹——他医治了我，免去我许多不幸！

不久之后，我去找那位想送我去开刀的医生，跟他说：“和我一起高兴吧！上帝把我医好了！”他看了我完好的肩膀，惊讶万分，然后说：“很好！”

一个月之后，我又可以提重物，一如既往地做事，毫无限制。我手臂的功能已完完全全恢复！

赞美伟大的活着的上帝！阿门！

叶甫根尼

柯维利，乌克兰。

该见证发布于 2011 年 8 月 12 日。

上帝话语的力量使人复生

欧嘉 (Olga U.) 身体不适，陷入昏迷，因此她的亲戚叫了救护车。病历上记载：病人被紧急送医，情况危急。血压不断上升，至病人崩溃时已达 170 毫米汞柱。病人被送入加护病房。入院时的神经状况：一级昏迷，眼球突出，没有反射动作。

诊断结果：左大脑中动脉动脉瘤。动脉瘤破裂。左颞叶脑内血肿。手术切除动脉瘤，清除血肿。

病人靠呼吸机呼吸。医生说欧嘉的情况非常糟，康复希望渺茫。神经外科医师教授直接表明欧嘉只有千分之一的机会可以存活，即使活下来，她也会持续昏迷。如果她能醒过来，也无法恢复正常。

大脑动脉瘤破裂会导致脑溢血、死亡、不同程度的精神异常、中风、血管痉挛 (因动脉瘤破裂而导致瘫痪或死亡的主因)、脑水肿、昏迷，以及对脑部造成无法复元的伤害。百分之二十五的这类病人在一天之内死亡，另外的百分之二十五则存活三个月。幸存的人之中，百分之二十五会留下永久的缺陷。统计数据显示：脑溢血的死亡率在百分之六十五至八十之间。(取自百科全书)

欧嘉的家人请求柯维教会替欧嘉祷告。她的母亲含泪央求我们教会，说：“请祈求上帝让我女儿复生！”

伟大的上帝垂听了他的子民的祷告。他通过先知说，欧嘉会复元，而且她是为了荣耀上帝而康复。然后奇迹发生了！！！欧嘉恢复了神智！！！被问及她是谁、住在那儿时，她能说出自己的名字和地址！医生可怕的预言没有成真，因为上帝将它撤销了！！！两天之后她从加护病房移至神经外科，本来应该在那儿休养很长一段时间，但是九天之后她就可以出院了。治疗她的医师惊叹道：“我从来没见过病人得了动脉瘤之后，这么快就复元的！”欧嘉出院时，神经外科教授对向他致谢的人说：“荣耀归与上帝！这是一个奇迹！！！”

欧嘉和她的母亲含着喜悦的泪水感谢上帝实现他的诺言，让欧嘉完全康复！！！！

为他话语的力量将荣耀归与上帝！！！！阿门！！！！

乌克兰。

该见证发布于 2011 年 7 月 27 日。

维克多（Victor）见证母亲精神病获医治

维克多的母亲患精神病已有很长一段时间。她的情绪会突然改变，丧失记忆。譬如，她会没有意识的行走，不知道要去哪儿，或是手里拿着东西，眼神茫然地望着那东西许久，没有任何反应。

有时候她的情况会稍微改善，但是上星期她的健康状况急转直下，以致维克多决定带她到曾经住过的精神病院去。但是因为院方正在进行整修，所以无法让她立即住院。维克多只好把母亲带回家待几天，等到过完周末再送她去精神病院。

但是上个星期天，维克多——本是浸信会的成员——加入柯维教会的祷告行列，祈求上帝怜悯他的母亲，医治她这个可怕的疾病。

上帝聆听了他的子民的祷告。上个星期天，这位精神不正常的妇人恢复了健康。她的心智正常并且心情愉快，还能够打理一切家务。

经历这次上帝行的奇迹，维克多向柯维教会表示感谢，并表示在下个星期天他会再同我们教会一起祷告，谢谢上帝医治了他的母亲。他说：“我要请求上帝不要再让这灾难临到我母亲身上。”

为一切将荣耀归与伟大的活上帝！阿门！

乌克兰。

该见证发布于 2011 年 7 月 23 日。

弗拉基米尔（Vladimir）的医治

前天，2011 年七月十四号的凌晨，弗拉基米尔（Vladimir）请求柯维教会的长老为他的医治祷告，因为他的右腹在夜里剧烈疼痛。原来他的肝脏肿的凸起，比肋骨还高。

祷告期间，上帝显示给他的仆人一个异象，是有关弗拉基米尔的信仰状况，以及他该有的生活目标。这个异象是用俄文解说。上帝说，弗拉基米尔必须先为他心中邪恶的想法与意图忏悔，然后上帝才会医治他的疾病。上帝的仆人于是来到弗拉基米尔家中，把上帝召示的有关他的话语转述给他。弗拉基米尔向上帝的仆人坦承他的心中确实有邪恶的想法与意图。

他忏悔之后，上帝的仆人就为赦免弗拉基米尔的罪过与医治祷告。祷告期间，他的疼痛立即停止了——上帝医治了他的疾病！

弗拉基米尔对上帝充满感谢。隔天，也就是昨天，他又得以健健康康地上班去了。

赞美上帝和他的奇妙作为！阿门！

乌克兰。

该见证发布于 2011 年 7 月 16 日。

玛利亚 (Maria) 中风获医治的见证

我想叙述上帝在我身上行的奇迹医治。我病了，身体右侧出现麻痹症状，有强烈的头痛，主要在头的后侧，而且有耳鸣。头的右侧摸起来像木头，先是下颚，然后连上颚也都麻木了（就像拔牙时被麻醉一般）。舌头又大又重，嘴巴也变歪了。讲话非常地困难。右腿直到脚拇指、右臂直至手指尖都是麻木的。状况越来越差。

身为医生，我明白自己正面临死亡的威胁。去看医生，医生说我必须住院。但是我拒绝了，因为我知道医生对这种病也是束手无策的。这位医生回答说：“这是您的决定。但是您必须知道，也许在一分钟之内您就会完全中风，马上死亡。”这点我也知道，因为我公公有同样的疾病和症状，我亲眼看见他在两个钟头内去世了。

对生活完全绝望的我，只求上帝不要让我卧床太久。我的情况继续恶化，行动变得非常困难，话也讲不出来了。

就在此时，上帝派他在柯维教会的仆人到我家来。我跟他说我快死了，但是他提议替我的医治祷告。祷告期间，上帝通过这位仆人打开了我的心事：我没有信心会得到医治。我于是承认自己确实没有得到医治的信心，虽然我多次亲眼目睹许多人经过这位上帝仆人的祷告之后，疾病获得医治。之后他建议我们再祷告一次，祈求上帝赐给我信心，并且医治我。于是我们再一次祷告。祷告完之后，我马上感到轻松许多。然后我上床，并且很快就睡着。突然我被一阵强烈的震荡和声响吵醒（仿佛在我脑袋里有炸弹爆裂一般！）

此时我感到从头的左侧好像有什么东西撕裂，慢慢朝颈部扩散。我不确定自己是否还活着，于是开始做测试：先摸摸头——是完好的，望向窗外——我看得见，声音——也听得见。于是我知道自己还活着！头不疼了，右臂和腿的感觉也回来了。我的嘴也恢复正常了，也可以正常讲话了。上帝就这么在他的仆人为我祷告之后，医治了我。

我很高兴这位伟大的全能的天上的上帝向我们显明并在世上有忠心侍奉上帝的仆人，并垂听他们的祷告。

感谢伟大的上帝，圣父、圣子和圣灵，谢谢他所行的奇迹，让我仍然活着！阿门！

玛利亚

乌克兰。

该见证发布于 2011 年 7 月 9 日。

安娜 (Anna) 获医治的见证

我住在德国。一天，在上班的时候，我的肋骨右下方开始产生剧烈的疼痛。因为痛得无法继续工作，只好回家。但是疼痛越来越剧烈，伴随着恶心和呕吐。全身极其难受，而且情况越来越糟。被送去医院做超音波检查时，医生发现我的胆囊里有一颗大结石。他说，结石随时会堵塞胆囊管，导致胆汁无法流出。于是他安排我立即开刀。

我不愿意开刀。通过亲戚我向乌克兰的柯维教会求助，希望那儿的信徒为我可以得到医治向上帝祷告。我们的家庭成员以前曾经求助于那儿的教会，并且多次在柯维教会的祷告之后，各种各样的疾病都获得了医治。

柯维教会的信徒为我进行祷告，然后上帝果真把我医好了！不仅疼痛不再，呕吐也停止。我开始可以进食，并且照常上班。工作了三个礼拜之后，虽然我感觉很好，还是去医院做了复查。医生分析超音波的检查结果说，我的胆结石消失了，不需要做任何手术。

上帝聆听柯维教会的祷告，医治了我。

赞美伟大的活上帝！阿门！

安娜

德国。

该见证发布于 2011 年 7 月 2 日。

上帝的医治 2010 年 二月二十八日

2010 年二月二十八号，上帝通过柯维教会的祷告医治了华盛顿州一位脊椎受伤的妇女。这位妇女原本坐在轮椅上、不能行走，而且必须不断服用麻醉剂。

她一个住在加拿大的基督徒兄弟告诉她有一个教会在为人们的各种问题祷告。因此星期日她就在指定的下午两点到四点之间，带着她自身的请求和柯维教会一起祷告。

而上帝果真行了奇迹：祷告完之后，她从轮椅上站起来，开始行走，甚至不需要拐杖，也不再疼痛。

她打电话告诉我们她获得上帝的医治，由衷的感谢了我们代祷，并请我们谢谢上帝奇迹似的医治了她。

我们以耶稣基督的名说：“荣耀归与伟大全能的活上帝！”阿门！

华盛顿州，美国。

该见证发布于 2011 年 4 月 2 日。

给各位的忠告：请向上帝祷告

你若要加入我们的周日祷告行列，就必须相信，能够得到向主所求。假若一个病人为自己的医治祷告，那么他首先要相信，能从上帝那儿获得医治。如果他请别人为他的医治祷告，同时认罪，那就表示他内心在一定程度上相信上帝。如果某人替另一个人的医治祷告，那表示他关心，同情那人，虽然这种祷告病人本身没有要求别人为他代求，但是在这种祷告对病患是一种被动的支持。但是如果病患本身没有悔罪，没有祷告，别人能替他请求上帝饶恕他的罪吗？只有当病患失去知觉，或是孩童的情况下，他人才可以在没有请求的情况下替他们代祷。这种情况下，通常由跟病患最亲的人来替他代求。马可福音第九章第 17 至 27 节记载一个父亲为他生病的儿子向耶稣祈求的例子：“你若能做些什么，求你怜悯我们，帮助我们。”耶稣对他说：“你若能多少相信一些，信者凡事都有可能”。孩子的父亲立刻流着泪喊：“我信！但我信不足，求主帮助我！”

对于每个需要上帝都有确切的祷告程度，了解这点非常重要因此我们必须如同马太福音第七章第七节所说：“你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。”换句话说，我们必须为着某一件特定的事情持续不断祷告，直到被给予；不断寻求，直到寻见为止；不断叩门，直到门被打开。直到得到你所求的东西。虽然常常我们祷告了一次，上帝就给遭患难的人提供了帮助。

如果你在周日与我们同时祷告，即使你没有告知我们，我们的祷告依然能起作用，因为我们是替一切需要上帝帮助的人代祷。

您也如此祷告：求上帝赐与您衷心行在永生路上的能力，以便进入永生在耶稣基督与上帝国度里。

愿上帝恩待您，并按他的旨意来帮助您。

祷告团队

公告大家

50 多年以来柯维教会在每个星期天都在上帝面前为全世界做禁食祷告，至今我们依然如此。下午六点以前我们不进食、不饮水，而在下午两点到四点之间*，我们会多次特别殷切地祷告。在我们的官方网站 www.God-does.com 右上方有个时钟，可以给你作为参考。

我们为各个民族、各个部落，以及他们的总统、君王和统治者祷告，上帝的怜悯自己会帮助在地上在做的事物。我们也祈祷上帝的恩惠能做善事，避免恶事。我们也为生病的人，以及那些在监狱里，或患难中向上帝寻求帮助的人祷告，我们祈求上帝帮助一切需要他救助的人。我们祈求，世上所有的民族、部落和说不同语言的人，都齐心信奉耶稣基督的圣名，并同声赞美唯一上帝圣父、圣子，和圣灵。阿门！

我们诚心邀请所有在患难中希望得到上帝帮助的人，在任意一个周日加入我们的祷告行列，也就是说，和我们同一时间向上帝祷告。这是因为当耶稣在世上时，上帝的天使让水动了起来，贝塞斯达水池中的人们就在这特定之时获得了治愈。（约翰福音 5:2-4）你甚至不用走出家门，就能获得你心中所想。要相信，对上帝来说是没有距离的。在你住的地方祷告，诚心地请上帝原谅你的罪过，请他帮助满足你的需要。用你自己的话向上帝祷告，就像求你的父亲，不要说学来的话语。根据你相信的程度，你将获得你所祈求的，如果这与上帝的旨意不相违背。因为圣经里说，耶稣“**承担我们的疾病和痛苦—他全担在自己身上。**”（马太福音 8:17）；还有写着“**上帝的羔羊将世上的罪担在自己身上。**”（约翰福音 1:29）

仁爱和平的伟大上帝聆听来自信仰的祈求，因此祂以话语和行动作出回应。藉着柯维教会的祷告，上帝为来自美洲、德国、以色列、俄罗斯、乌克兰、白俄罗斯、乌兹别克斯坦和哈萨克斯坦等世界各地的信徒施行医治和各种神迹。上帝甚至医治那些没有在教会现场的信徒，他们因为相信能得到向上帝所祈求的，这当中就包括了卢斯克的阿纳托利、塔什干的莉莉娅以及许多其他的人。

奉耶稣基督之名，愿一切荣耀都归与伟大上帝圣父、圣子和圣灵！阿门！

你可以在柯维教会的网站上获取更多的详情：

www.God-does.com

同样您也可以看我们教会关于上帝之路和上帝之奇迹的纪录片，来坚定自己的信仰：

“爱的平安道路。重新开启走向生命之树的道路”

若你有什么问题，例如想询问在哪儿可以找到我们的书或纪录片，或者你想跟大家分享获得向上帝所祈求的喜乐，你可以发邮件给我们：

zovneba1924@gmail.com

或

trubnyyzov@gmail.com

*我们会在下午 2 时至下午 4 时之间进行多次祈祷：对应时区是格林威治（格林尼治）标准时间上午 11 时至下午 1 时，在北京，香港，台湾（中国），新加坡，是下午 7 时至下午 9 时。